

メイプルストーリー&メイプルストーリーM×かっぱ寿司 コラボ商品販売やゲーム内アイテム配布含む 食べて遊べる!豪華コラボキャンペーン開催!

2022年1月26日(水)~2月25日(金)、かっぱ寿司対象店舗にて

コロワイドグループのかっぱ寿司(カッパ・クリエイト㈱ 本社:神奈川県横浜市) は、2022 年 1 月 26 日 (水) ~2 月 25 日 (金) の期間、株式会社ネクソン(本社:東京都港区)が配信する PC オンラインゲーム「メイプルストーリー」、スマートフォンゲーム「メイプルストーリーM」とのコラボレーションキャンペーンを実施いたします。



世界中で人気を集めるオンラインアクションゲーム「メイプルストーリー」、スマートフォン版「メイプルストーリーM」とかっぱ寿司とのスペシャルコラボが決定いたしました。

かっぱ寿司対象 133 店舗にて<u>「メイプルストーリー」をイメージしたコラボ商品 3 種</u>を販売、また店内飲食 1,000 円(税込)以上ご利用いただいた方に、<u>ゲーム内で使用できる特別なアイテムがもらえるクーポン番号入り来店者カードをプレゼント</u>。期間中は対象のかっぱ寿司店内にメイプルストーリーキャラクターが出現します。

ぜひこの機会に本コラボレーションでしか食べられない限定商品をお召し上がりいただき、食べてよし!遊んでよし!のキャペーンをお楽しみください。

【「メイプルストーリー」「メイプルストーリーM」×かっぱ寿司コラボキャンペーン】

- 実施期間: 2022年1月26日(水)~2月25日(金)
- ・対象店舗:12 都府県のかっぱ寿司(東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県、茨城県、大阪府、京都府、兵庫県、 滋賀県、奈良県、愛知県、福岡県内の店舗)

(1) 【コラボ商品】※価格は店内税込価格 ※写真はイメージです



『イェティのホワイトマシュマロ プリンパフェ』 385 円(税込)

かっぱ寿司オリジナルプリンとメイプルシロップのコクが贅沢な一品。



『ピンクビーンチョウまぐろ』 一貫 110 円(税込) びん長まぐろにねぎとろをトッ ピングしたまぐろづくしの一品。



『メイプルキノコ天にぎり』 一貫 110 円 (税込) シイタケの天ぷらにメイプル シロップと塩をひとふり?!あ まじょっぱさが癖になる一品。

② 【クーポン番号入り来店者カードプレゼント】

- •対象:かっぱ寿司のコラボ実施対象店舗にて店内飲食1,000円(税込)以上のご利用いただいた方
- 内容:「メイプルストーリー」「メイプルストーリーM」のゲーム内で使用できるアイテムがもらえるクーポン番号入り来店者カードをプレゼント。
- 注意事項
- ※来店者カードの配布は1組様につき、1会計1,000円(税込)以上のご利用で1枚のみプレゼントいたします。 ※配布はなくなり次第終了となります。
- ※店内飲食のみ対象です。
- ※お持ち帰り・デリバリーサービスは配布対象外となります。

【「メイプルストーリー」「メイプルストーリーM」について】

『メイプルストーリー』は NEXON Korea Corporation(所在地:韓国)が開発した MMORPG(多人数同時接続型オンラインロールプレイングゲーム)で、さまざまな島や村でかわいらしいモンスターたちと格闘しながら、冒険を進めていきます。 PC 版『メイプルストーリー』の楽しさはそのままに、スマホでメイプルワールドの世界が楽しめるスマートフォン版『メイプルストーリーM』も好評配信中です。

【『メイプルストーリー』公式サイト】 https://maplestory.nexon.co.jp/
【『メイプルストーリーM』公式サイト】 https://mobile.nexon.co.jp/maplestorym/
【コピーライト表記】 Copyright© 2003 NEXON Korea Corporation. All Rights Reserved.

【「かっぱ寿司」店舗における安全安心の取り組み】

- ■マスクの着用:全従業員マスク着用の徹底
- ■手洗い消毒:全従業員最低 1 時間に 1 回以上の手洗い消毒 ■離してご案内: 出来るだけ座席を離してご案内し飛沫予防
- ■アルコール設置:全店舗アルコール消毒液の設置
- ■テーブル除菌洗浄:テーブル周りを専用の除菌洗浄剤で除菌
- ※お客さまにはご不便をおかけする点もございますが何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。
- ※営業時間や酒類の提供については予告なく変更させていただく場合がございます。

詳しくは、かっぱ寿司ホームページにてご確認ください。

*だ***コロワイド**グループ

<一般のお客様のお問合せ先>

かっぱ寿司 お客様センター Tel: 0120-993-160 (受付:土日祝を除く 9 時~18 時)

お問い合わせフォーム: https://www.kappa-create.co.jp/blog/contact/